

660. 當你陷入困境時，我陷入困境

2018年10月26日

(克萊爾):感謝寶貴的耶穌，因為非常關心那些困擾我們的事情。

(耶穌):“親愛的克萊爾，我知道你正在與你身體中的困境作鬥爭。我可以說我很快會解除這些問題嗎？你正在瞥見那些阻礙你東西的替代品並減慢你速度的。放棄

椰奶的靈感來自我，女兒。我知道你身體是多麼痛苦 - 你和我都知道它來自過量的糖和椰奶。我可以改變嗎？”

(克萊爾):我希望能，主啊。我希望能。

(耶穌)“那麼，讓我們開始吧。你不需要那些脂肪和所有這些卡路里。你現在喝的東西對你來說是世界上最好的東西。無塊。”

實際上是一個裸體冰沙。這就是他們所謂的 - 這就是品牌名稱：Naked。

“這個體重問題影響了你的使命。克萊爾，你不想感覺好些嗎？”

我知道。

“它總是與我的生意有關嗎？難道我不能談論的事情困擾你的心靈和思想嗎？難道你不認識我總是關心你。什麼困擾你，我也感到困擾？你認為我是某種師父，把你當成工作的馬，並為你的煩惱或問題而無所關心嗎？”

“看，我已經揭露了你，親愛的，因為你不想把這種態度傳遞給別人，是嗎？我非常關心那些在白天給你帶來麻煩的事情。

“所以，說了這麼多，我想告訴我的心靈居民一樣的事情。我並不是那麼對世界事務的關注多，我不是對那些在白天困擾你的事情一無所知。我希望你把它們帶到我的解決方案中。我希望你知道我就在你身邊，擔心你的擔憂，甚至提供讓你從中解脫出來的條款。

“但是你從來沒有問過我！現在你會問我嗎？你會告訴我，你知道的事情是你的錯，你不好意思提起來嗎？”我不會為了他們而責備你。說的是，“我知道。那麼多的椰奶畢竟，並不是一個好主意，對吧？”

“為什麼我對你如此溫柔？因為我已經知道你的感覺有多麼糟糕，我當然不想加上這一點。只會讓你更多地尋找這個壞習慣 - 以獲得解脫。”

好的。所以在這裡，親愛的家人，我必須作出懺悔。兩三年前，上帝警告我的椰奶消費量。現在，我不是在談論水的東西。哦，不...有一個名為 Chacoa 罐裝椰奶的品牌，它是提取從一個完整的椰子中出來的。它就是從它裡面榨汁的。如果你曾經有過這個品牌的椰奶，你會完全明白它是多麼令人上癮。無論如何。那個時候 - 我不記得是不是我的天使，主，還是聖人雲中.....但是我把它倒進攪拌機裡想著，'那肯定是很多卡路里.....還有膽固醇。’ ”

而這個想法剛吊在空中時，我聽到一個聲音在我的面前，並以正確的說，“你確定要繼續做這個？你知道你從它體重增加。”出乎所有良好的感覺和服從，以為我無論如何都找不到替代品，我說，“是的。”相當堅定，我可能會補充。帶著一絲蔑視。“是的。是的，我這樣做。”我現在看到了：反叛公開場合，貪得無厭，自我意志和驕傲。所以，知道我的罪惡態度，我一直不願意來找你，耶穌.....我也很喜歡喝酒。但我不喜歡就像胖子一樣。感謝你提出解決問題。

耶穌繼續說道，“兒童，孩子，你肩負著如此多的，你應該在幾年前釋放給我。你應該來找我，尋求解決辦法問題開始了。當時，我會和你一起工作。但是你養成的習慣了一種對你不好，但給你帶來了一些安慰。而你呢？我不願意放棄。所以它變得越來越糟，越來越糟。

“現在你已經走到了盡頭。你迫切想要一個解決方案。我希望我可以抓住我的手指並讓它全部消失，但這是你的學習和成熟過程的一部分與解決方案有關。我希望看到你更堅強，只有努力工作，我的恩典才會在你身上培養出來。

“那麼，對你來說，克萊爾。顯然你體重超重 50 磅，我想改變它。我會幫助你的。所以，讓我們從今天開始吧。不再有椰奶飲料，不再美味的含糖添加劑。我們將做一些新的和不同的事情，回到過去你對飲食和禁食更敏感的時代。

“順便說一句，當你超重時很難禁食。你拖著大約 50 磅

的重量，這需要更多的卡路里，所以你陷入了惡性循環。我希望當我和你說話時，你能在良心中傾聽我的聲音。

“那個提拉米蘇在冰箱裡？放棄它。這是一個巨大的誘惑。你需要面對罪惡的場合，就像在家裡開始一樣。

“你知道撒旦喜歡那個嗎？哦，是的，他很高興看到你放縱自己。這意味著有罪的立足點..... “你現在祈禱的力量不強 - 你已經放縱了” 和 “好！你會繼續增加體重。哦，這個世界不是那個蛋糕嗎？它不會讓你感覺更好嗎？你工作很努力，經歷了這麼久，你應得的。 ”

“然後他會反回來說，'你讓主失望了。你的祈禱是虛弱和可憐的，他有很多指望你 - 你應該為自己感到羞恥。看看你有多胖！你打算怎麼擺脫那個？你不會。你只會一直跪著，像老太太一樣四處走動。而你欺騙了窮人！他們買不起這樣的食物 - 你偷了他們!!你不應該在事工.....你是肥胖，醜陋和不誠實的。難道你不知道事工只是為那些完全擁有它的美麗人士而存在嗎？

“等等。克萊爾，撒旦永遠不會停止譴責的想法，這將使你想要跑到高卡路里，讓你的血糖下降。

“自我控制是聖靈的成果之一，親愛的。你通過度過你的大部分生活自我控制來;你也可以這樣完成，特別是因為我和你在一起。

“親愛的，尋求食物作為滿足或娛樂的來源是貪吃的。是的，讓我們稱之為它。這並不意味著你不能一次慶祝。但是，專注於這些事情是一種非常基本的生活方式。

“找我。盡情享受我超過所有。當你找到我的時候，你會充滿歡樂，食物除了保持身體的燃燒外對你沒有任何意義。這是理想的狀態你;它會給你帶來最大的安慰。

“嘗試用食物替代我將永遠不會帶來好結果。在內心的神形狀的地方是你在這個地球上唯一的安慰來源。但我的人很少知道這一點。相反，他們將世界的樂趣與我的禱告和團契混合在一起，從而削弱了親密禱告的影響 - 用肉體的樂趣稀釋它。

“就像尼希米的人一樣，你必須用一隻手握住劍，與另一隻手一起工作。我的新娘必須每天參加這場戰鬥，而且魔鬼們非常擅長教你脫落並變軟。寵愛自己。它們的優勢在於它們會讓你變得柔軟。

“但我教你一個更好的方法。向我透露安慰。當你跌倒或有人絆倒你時跑到我身邊。我張開雙臂，治愈並幫助你克服自憐和自我放縱。敵人創造了一個漩渦：自憐讓你把東西吸引到自己身上並迷失在其中。但我教你要站起來，心髒病癒合，繼續遊戲。所以你看，看到你這樣下去對他們有利。

“我親愛的;我美麗的新娘。你有看到？在我帶你去之前還有很長的路要走天堂。所以，我要來補救一些給你帶來負擔的事情以及那些在你幹得好的工作中也會帶走你的快樂和滿足感的事情。我希望你們都能從今天開始，呼喚我，幫助你克服你一直在掙扎的壞習慣

。

“我將以一種全新的方式與你在一起，為你提供幫助，讓你的雙腳回到原點。一個也會讓你在你的任務中更強大，更有能力。你們中的許多人都感到失敗，因為你們無法征服的惡習。好吧，今天我想轉發給你。到我這裡來。懺悔你的懶惰，並尋求我的幫助。我一定會把它給你。

“對於那些已經發現並喜愛我母親代禱的力量的人，請將其添加到你的念珠意圖中。

“我和你在一起，為了王國的利益而拯救你的靈魂並為你的靈魂繁榮。”